

## “黄码”人员要注意什么?“黄码孕产妇”能外出就医吗? 成都健康码“黄”转“绿”指南看这里

近期,成都连续出现新冠肺炎本土病例,为快速有效阻断疫情传播扩散,保障全体市民身体健康和生命安全,进一步加快做好健康码“黄码”人员核酸检测工作,成都市卫生健康委员会11月7日发布关于天府健康通“黄码”人员“3天内2次”核酸检测的通知。

健康码突然黄了是咋回事?怎样才能黄转绿?别慌,这里有份指南,照着指南做,排除风险后黄码就能转绿。

问:我的健康码“黄”了,这是怎么回事?

答:健康码转黄的朋友不要过于着急和焦虑。《四川省应对新型冠状病毒肺炎疫情应急指挥部公告》(第16号)明确,“四川天府健康通”是疫情防控查验、通行的依据。根据疫情防控策略,分别赋予申领人红码、黄码、绿码,按照“红码禁止、黄码限制、绿码通行”的原则,实行动态管理。

只要您按照成都市卫健委《关于天府健康通“黄码”人员“3天内2次”核酸检测的通知》做好核酸检测和报备,在排除风险后,就能重新获得“绿码”。

问:发现“黄码”后,我第一时间需要做什么?

答:发现“黄码”后,请持本人有效身份证明,尽快、就近到我市公布的“黄码”核酸检测定点医院的“黄码”人员专用通道进行核酸检测。在等候采样过程中,做好个人防护,保持一米线距离。请一定向所在的社区(村)、单位、居住的宾馆报备。

问:怎样才能让我的健康码转绿?

答:按照疫情防控有关规定,健康码“黄码”人员须在3天内进行2次核酸检测,2次核酸检测间隔须24小时以上。

特别注意的是,若第1次检测结果为阴性,健康码将短暂转为“绿码”,其后再次转为“黄码”,以提示您按要求进行第2次检测。如两次核酸检测结果均为阴性,您的健康码将正式转为“绿码”。

问:“黄码”人员须“3天内2次”的政策,今后都会这样吗?

答:按照国务院联防联控机制《关于进一步完善新冠肺炎疫情防控健康码管理和服务的通知》(联防联控机制综发[2021]91号)的要求,黄码人员须进行三天两次核酸检测。

(下转06版)

## 守望相助 共克时艰 成都战疫进行时



为居家隔离人员送物资上门。摄影 华西社区传媒记者 高昊焜



核对名单。



为转运车消毒。

3版 秀肩担大任,巾帼不让须眉  
社区“妈妈团”一线战疫

45版 战疫一线党旗飘  
筑牢社区“安全墙”